
           
                                                                                                        
  സ് റ്റാന്‍ഡേ�ര്‍�്  X                      ജീവശാസ് ത്രം                        സമയം  : 90 മിനിറ്റ്

                                                                                                      സ് ഡേ�ാര്‍ : 40 

1. നേ�ത്രലെ�ന്‍സ് അതാര്യമാക ുന്ന ു.                                                      (1)

2.  d) ഏറ്റവ ും വ്യക്തമായ കാഴ് ച �ല്‍ക ുന്ന ഭാഗം.                                (1)

3. ദാഹം , മറ്റ ുള്ളവ ബാഹ്യഉദ്ദീപ�ങ്ങള്‍                                       (1)                              

4.   A -  സംനേവദ�ാഡി   B – നേ+രക�ാഡി                                     (1/2+1/2)

5.  അക്വസ് ദ്രവം                                                                         (1)

6. കണ്ണ ു�ീരില്‍ ലൈ�നേസാലൈസം അടങ്ങിയിരിക്ക ുന്ന ു.                         (1)

7. b)     നേകാണ്‍നേകാശങ്ങള ുലെട   തകരാറാണ് വര്‍ണാന്ധതയ് ക്ക ു കാരണം.(1+1)

    d) ജീവികളില്‍ +തികരണങ്ങള്‍ക്ക് കാരണമായ നേ+രണകളാണ് ഉദീപ�ം

8.  a) ഘ്രാണഗ്രാഹി                                                                     (1+1)

      b) മ ൂക്ക്                                                

9.  A – ഒമാറ്റീഡിയ                                                               (1/2+1/2+1/2+1/2)

     B – സ്രാവിലെ? ശരീരത ു���ി�യിലെ� വ്യത്യാസം തിരിച്ചറിയ ുന്ന ു.
     C – പ്ലനേ�റിയ +കാശം തിരിച്ചറിയ ുന്ന ു.     
     D – നേജക്കബ് സണ്‍സ് ഓര്‍ഗന്‍                                                                           

10.  a)   A – നേറാഡ ുനേകാശം    B – നേകാണ്‍ നേകാശം                     (1/2+1/2)

        b)   നേറാനേഡാപ് സിന്‍                                                        (1)

11. a) A  - ലെസന്‍ട്രല്‍ ക�ാല്‍                                                   (1+1)

     b) സംനേവദ ആനേവഗങ്ങള്‍ നേഡാഴ്സല്‍ റൂട്ടിലൂലെടയും, നേ+രക ആനേവഗങ്ങള്‍ ലെവന്‍ട്രല്‍ റൂട്ടിലൂലെടയും

          സഞ്ചരിക്ക ുന്ന ു.

12.    b ,  d ,  a , c , e                                                                     (1/2+1/2+1/2+1/2)           
   
13. ഇല്ല. രണ്ട ു �ാഡീനേകാശങ്ങള്‍ തമ്മിനേ�ാ  �ാഡീനേകാശവ ും  നേപശീനേകാശവ ുമാനേയാ,

      �ാഡീനേകാശവ ും ഗ്രന്ഥീനേകാശവ ുമാനേയാ ബന്ധലെPട ുന്ന ഭാഗമാണ് സി�ാപ് സ്.

                                                                                                       (1+1)
14.  a)  A  -  അല്‍ഷിനേമഴ് സ് , B പാര്‍ക്കിന്‍സണ്‍ നേരാഗം                 (1+1)    

       b)  മസ് തിഷ കത്തിലെ� �ാഡീക�കളില്‍ അനേ�യമായ ഒര ു തരം നേ+ാട്ടീന്‍ 

            അടിഞ്ഞ ുക ൂട ുന്ന ു.  �ാഡീനേകാശങ്ങള്‍ �ശിക്ക ുന്ന ു.                (1)   

തിര ുവനന്തപ ുരം വിദ്യാഭ്യാസജില്ല

.........................................................................................................................................................

ഉത്തരസ ൂചി�



         
15. A - ലെസറിബ്രം

      B – മസ് തിഷ ്കത്തിലെ� ഏറ്റവ ു വ�ിയ ഭാഗം

      C – നേപശീ+വര്‍ത്ത�ങ്ങലെള ഏനേകാപിPിച്ച് ശരീരത ു���ി� പാ�ിക്ക ുന്ന ു.

      D – ഹ ൃദയസ് പന്ദ�ം, ശ്വാനേസാഛ്വാസം ത ുടങ്ങിയ അലൈ�ച് ഛിക +വര്‍ത്ത�ങ്ങലെള 

           �ിയന്ത്രിക്ക ുന്ന ു.

      E - ത�ാമസ്

      F – ലൈഹനേPാത�ാമസ്                                   (1/2+1/2+1/2+1/2+1/2+1/2+1/2+1/2)

        
16. A - കര്‍ണ�ാളം
      B - അസ്ഥിശ ൃംഘ�
      C - ഓവല്‍ വിന്‍നേഡാ
      D - നേരാമനേകാശങ്ങള്‍
      E -  ശ്രവണ�ാഡി
      F -  ലെസറിബ്രം                                           (1/2+1/2+1/2+1/2+1/2+1/2+1/2+1/2)

17.   a) ചി� അനേയാണ ുകള ുലെട വി�്യാസത്തിലുള്ള വ്യത്യാസം കാരണം.               (1)

        b) അനേയാണ ുകള ുലെട വി�്യാസത്തില്‍ മാറ്റമ ുണ്ടാക ുകയ ും ആനേ]ാണിലെ? ഉള്‍വശം    

            നേപാസിറ്റീവ് ചാര്‍ജ ും പ ുറംഭാഗം ലെ�ഗറ്റീവ് ചാര്‍ജ ുമാക ുന്ന ു. ലൈ�മിഷികമായ 

           ചാര്‍ജ ുവ്യത്യാസം ലെതാട്ടട ുത്ത ഭാഗങ്ങലെള ഉദ്ദീപിPിക്ക ുകയ ും സമാ�മായ മാറ്റങ്ങള്‍   

            ഉണ്ടാക ുകയ ും ലെചയ്യ ുന്ന ു. ഇത് ആനേവഗങ്ങളായി +സരണം ലെചയ്യ ുന്ന ു.      (2)

18.  
സിംപതറ്റി�് വ്യവസ്ഥ പാരാസിപംതറ്റി�് വ്യവ്സ്ഥ

പ്യൂPിള്‍ വികസിക്കുന്നു. നേഹാര്‍നേമാണ്‍ ഉല്‍Pാദ�ം കുറയുന്നു.

ലെപരിസ്റ്റാള്‍സിസ് മന്ദീഭവിക്കുന്നു. ഗ്ലൂനേക്കാസിലെ� ലൈഗനേക്കാജ�ാക്കുന്നു.

                                                                                                                      (1+1+1)
        
19.  a)  A                                                                                       (1)
       b)  വക്രത ക ുറയ ുന്ന ു.  സീ�ിയറി നേപശികള ്  അയയ ുകയ ും സ് �ായ ുക്കള്‍ 

           വ�ിയ ുകയ ും ലെചയ്യ ുന്ന ു.                                                                       (1+1)



20.  a) ആന്തരകര്‍ണം                                                                                 (1)

       b)  X- ലെവസ്റ്റിബ്യു�ാര്‍ �ാ ഡി,  Y  - ശ്രവണ�ാഡി                                     (1+1)

       c)  അര്‍ധവ ൃത്താകാരക ുഴ� ുകള്‍, ലെവസ് റ്റിബ്യ ൂള്‍                                       (1)

21.  a)  റിഫ് ള]് +വര്‍ത്ത�ം                                                                       (1)

       b) സ് ലൈപ�ല്‍ റിഫ്ല]്, ലെസറിബ്രല്‍ റിഫ്ല]്                                               (1)

      c)   1- സംനേവദ �്യ ൂനേറാണ്‍                                                       (1/2+1/2+1/2+1/2)

            2 - ഇ?ര്‍ �്യ ൂനേറാണ്‍

            3 - നേ+രക �്യ ൂനേറാണ്‍

            4 – ബന്ധലെPട്ട നേപശി

  22..   a) നേകാര്‍ണിയ                                                                   (1/2+1/2)

           b) വിട്രിയസ് അറ                                                              (1/2+1/2)

           c) നേ�ത്ര�ാഡി                                                                  (1/2+1/2)  

                                                                                 പകര്‍ത്തി വരയ് ക്ക ുന്നത് - 1 


